

YKGI LIMITED

(Company Registration No. 202227645Z) (Incorporated in Singapore)

CAPITAL INJECTION IN SUBSIDIARY

The Board of Directors (the "Board") of YKGI Limited (the "Company") wishes to announce that YKGI Food Court Management Pte. Ltd. ("YKGIFC"), a wholly-owned subsidiary of the Company, has increased its issued and paid-up share capital by way of issuance and allotment of 90,000 ordinary shares in YKGIFC's capital for a total cash consideration of \$\$90,000 ("Capital Injection"). Following the Capital Injection, the Company continues to hold 100% of the entire issued and paid-up share capital of YKGIFC.

The Capital Injection is for working capital purposes and is funded through internal resources. The Capital Injection is not expected to have any material financial impact on the consolidated earnings per share and consolidated net tangible assets per share of the Company and its subsidiaries for the current financial year ending 31 December 2025.

None of the Company's Directors, controlling shareholders or substantial shareholders has any interest, direct or indirect, in the Capital Injection, other than by reason of being a director or through their respective shareholdings in the Company.

BY ORDER OF THE BOARD

Seah Qin Quan Chief Executive Officer and Executive Director 17 April 2025

This announcement has been reviewed by the Company's sponsor, RHT Capital Pte. Ltd. (the "**Sponsor**"). It has not been examined or approved by the Singapore Exchange Securities Trading Limited (the "**Exchange**") and the Exchange assumes no responsibility for the contents of this document, including the correctness of any of the statements or opinions made or reports contained in this document.

The contact person for the Sponsor is Mr. Mah How Soon at 36 Robinson Road, #10-06 City House, Singapore 068877, Email: sponsor@rhtgoc.com.